
ПОВІДОМЛЕННЯ 

 про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 

1996 р. № 1218» 

 

Міністерство охорони здоров’я України повідомляє про оприлюднення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 р. № 1218»                 

(далі – проєкт постанови), розроблений з метою приведення постанови 

Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 року № 1218 «Про затвердження 

переліку спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують лікування осіб, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» у відповідність до 

чинного законодавства та удосконалення надання медичної допомоги 

зазначеній категорії населення.  

Проєкт постанови розроблено на виконання відповідно до підпункту 2 

пункту 1 Указу Президента України від 9 грудня 2020 року № 556/2020                          

«Про невідкладні заходи щодо забезпечення екологічної безпеки та підготовку 

заходів до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи». 

Проєктом постанови пропонується привести у відповідність до 

законодавства постанову Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1996 року                    

№ 1218 «Про затвердження переліку спеціалізованих медичних закладів, що 

забезпечують лікування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», шляхом внесення змін у відповідні назви закладів охорони 

здоров’я. 

Проєктом постанови пропонується у назві та тексті постанови слова 

«медичних закладів» у всіх відмінках замінити словами «закладів охорони 

здоров’я» у відповідному відмінку, що дозволить узгодити запропоновані зміни 

з Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», 

яким визначено поняття і терміни, що вживаються в законодавстві про охорону 

здоров’я, зокрема: заклад охорони здоров’я. 

Також у цьому проєкті постанови передбачено розширити кількість 

закладів охорони здоров’я для надання медичної допомоги хворим з метою 

якісного медичного обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

Проєкт наказу та повідомлення про його оприлюднення розміщено на 

офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я України (www.moz.gov.ua) 

(розділ «Документи», підрозділ «Громадське обговорення»: 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja). 

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом якості життя         

МОЗ України протягом 15 календарних днів з дня оприлюднення у письмовому 

або електронному вигляді на адресу: 01601, м. Київ, вул. М. Грушевського, 7, 

Міністерство охорони здоров’я України, тел. 253-72-42, контактна особа: 

Палатний Андрій Олександрович, e-mail: moz166@ukr.net. 
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